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Referat fra Radiograf Rådets Regionsbestyrelsesmøde 
Region Nordjylland 

3. oktober 2024 
 
Dagsorden: 
1. Godkendelse af dagsorden 
2. Gensidig orientering 
3. Bemærkninger til referat fra mødet 21/8-24 
4. Regionens regnskab 
5. Bemærkninger til HB-referatet 26/8-24 
6. Gennemgang af HB-dagsorden og bilag til HB-
 seminaret 
7. Juleslik/julegave 
8. Fastsættelse af dato for medlemsarrangement i 
 foråret 2025 
9. Evt. 
 
Møde afholdt via Teams 
Ordstyrer: Susanne 
Referent: Johan 
 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 
2. Gensidig orientering 
Aalborg/Thisted: Susanne har tilfældigt opdaget, at der har været trepartsforhandlinger, hvor vi ikke har været 
indbudt til at komme med kommentarer - endnu et eksempel på det haltende samarbejde med DSR. 
 
Der er omfattende spareplaner igangsat, hvoraf noget af det mest skadelige er, at nattevagten reduceres fra 3 
personer til 2 (efter at være blevet opnormeret til 3 personer for under et år siden, hvilket har hjulpet meget på 
stressniveau og ventetider i nattetimerne). Der skal udarbejdes en ny arbejdsgang, hvor undersøgelser uden 
umiddelbar behandlingsmæssig konsekvens ikke længere vil blive udført i nattetimerne, men må vente til dagtid. 
 
Farsø: Installationen af et helt nyt konventionelt røntgenrum er afsluttet, og resultatet er rigtig flot! 
 
Hobro: Intet nyt. 
 
Frederikshavn: Udskiftningen af MR-scanner er udsat - præcis ny dato er ikke på plads, men sandsynligvis omkring 
februar 2025. Omkring samme tid skal der udskiftes en CT-scanner, så Frederikshavn får i den periode flyttet en del 
scanninger til Hjørring, og personalet følger med i midlertidig udstationering. 
 
Hjørring: Foreløbige spareplaner er blevet fremlagt af chefsygeplejersken, men uden nogen egentlig konklusion. 
Det giver en dårlig stemning og mange ubesvarede spørgsmål, at der ikke er mere konkrete oplysninger om 
konsekvenser for fx personale. 
 
2 TR har fået godkendelse til at deltage i TR-seminar. 

Mødedeltagere 
Susanne Kornbeck Thomsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Kristine Christensen, Aalborg Universitetshospital, Farsø 
Karina Baadsgaard Christensen, Aalborg Universitetshospital 
Johan Tandrup Kensler, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Anders Juul Pedersen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Joanna Strozik, Regionshospitalet Frederikshavn 
Camilla Holmberg Bahnsen, UCN, Aalborg 
Rikke Nielsen, RSD 
 
Elisabeth Jensen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Pia Grennerod Alexandersen, Regionshospital Nordjylland, Hjørring 
Marianne Schmidt Madsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Anita Sander, Regionshospital Nordjylland, Hjørring 
Thomas Hessellund, Regionshospital Nordjylland, Hjørring 
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UCN: Den reviderede uddannelsesreform udkommer i oktober! I november gennemføres en uddannelsesevaluering 
med deltagelse af både undervisere og studerende. 
 
Skolen har fået fastansat en SPS-vejleder (uddannet pædagog). 
 
Der skal snart afholdes valg til TR. 
 
RSD: RSD har afholdt et arrangement med VitaSim - det gik rigtig godt! 
 
Der er indledt et samarbejde med et PR-firma, som kan hjælpe med SoMe-branding. 
 
Næste sociale arrangement er ved Art By Me, og det blev udsolgt på ca. 48 timer! 
 
FOA har forhandlingsretten for fritidsjob for de radiografstuderende, men dette ønskes flyttet til Radiograf Rådet - 
RSD er i dialog med Radiograf Rådet om at få dette i stand. 
 
3. Bemærkninger til referat fra mødet 21/8-24 
RSD har oprettet et borgerforslag omkring den ekstreme forhøjelse af autorisationsgebyr, hvor alle 
sundhedsuddannelserne var indtænkt og nævnt. Men efterfølgende har de sygeplejestuderende oprettet deres 
eget særskilte borgerforslag, kun for sygeplejestuderende. Det er meget usmart strategi af de sygeplejestuderende 
at stemmerne nu kan blive splittet på den måde. 
 
4. Regionens regnskab 
Der mangler posteringer fra RB-seminaret. Budgettet ser ud til at holde fint året ud. 
 
5. Bemærkninger til HB-referatet 26/8-24 
Ingen bemærkninger. 
 
6. Gennemgang af HB-dagsorden og bilag til HB-seminaret 
Punkt 5 - KP-konference-ansøgning: Spørg ind til hvad udbyttet bliver? Hvis denne konference støttes, må det 
betyde, at alle de andre skoler også vil kunne ansøge, hvis de laver et arrangement af samme karakter. 
 
Punkt 12 - HB-seminar: RB giver en kort evaluering af det netop afsluttede RB-seminar, som vil ligge som grund for 
HB-seminaret. Det var godt dagsordenen blev ændret på dag 2, så der blev mere plenum-tid. Det er meget bedre at 
vi har fællestid og kan diskutere emner, end at sidde i mindre grupper, som alle kommer frem til næsten samme 
resultat hver for sig. Der må meget gerne være en ”hjemmeopgave” til regionsbestyrelserne næste gang, som fx 
kan bruges som debat-/diskussionsgrundlag. 
 
7. Juleslik/julegave 
Susanne har fået et tilbud fra Aalborg Chokoladen, hvor de kan levere 4 små praliner i æske. Johan kan designe 
klistermærker dertil, og de pakkes på RB-mødet 29/11. 
 
8. Fastsættelse af dato for medlemsarrangement i foråret 2025 
Vi går efter at arrangere ”bowling og buffet” ved Seaport torsdag 6/3-25. Mødetid 16.30. Bowling fra 17.00-18.00, 
og derefter buffet frem til ca. 20.00. Egenbetaling sættes til 50,- og drikkevarer er selvbetales. 
 
9. Evt. 
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Der foreslås, at punktet Gensidig Orientering indmeldes skriftligt fra RB-medlemmerne, når dagsordenen 
udkommer via ”svar til alle”. Dette kan så samles op i referatet, og evt. udsagn kan kort diskuteres/udspecificeres 
på selve mødet. Dette vil give mere tid til andre punkter. Dette tages op på næste møde som selvstændigt punkt, 
ligesom der også vil være et punkt om gennemgang/revidering af RBs forretningsorden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

De kommende Regionsbestyrelsesmøder i Radiograf Rådet afholdes: 
 
7. november kl. 16.00-18.00 i mødelokale A (2. sal), Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
 
29. november kl. 16.00-18.00 i mødelokale på 14. sal, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
 (efterfølgende spisning) 


